

## SOBRE LAS MUERTES POR TIFUS

Si, bueno, eso me lo contaba mi padre a mi. Decía que cuando el tifus y la gente se moría y se lo llevaban, era morir y al momento. Pero había una caja o algo pa llevar a todos los muertos. A otros lo llevaban en parihuela. Pero a estos los llevaban en una caja y dice, que se le pasaba la calentura alguno y resucitaban. A raíz de eso, prohibieron los entierros de momento. Porque lo enterraban de momento y se ha da ó el caso de encontrarse gente muerta y movía, porque se le pasaba la calentura y volvía en si. A uno se lo llevaron mas que deprisa y en el camino del cementerio, a mediado del cementerio, se hizo de noche y lo dejaron allí aparca ó. A este se le pasó la fiebre y volvió en si. Pero al encontrarse allí, no se atrevía a salir, el tío no sabía donde estaba. Y venia uno de ver a la novia y paso por el lado de la caja y se quito la gorra y dijo: “Dios perdona a los difuntos”. Y el que estaba dentro dice: “Espera una mijilla que nos vamos a ir juntos”. No veas, el muerto pasaba a vivo y el vivo pasaba a muerto. Eso era, eso me lo contaba como una anécdota.